

Автобиография.

Я, Казаков Артем Витальевич, родился 31 мая 2013 года в г. Тайшете Иркутской области.

В 7 лет я поступил в 1 класс школы-интерната №24 ОАО «РЖД». До этого посещал детский сад №206 ОАО «РЖД», который позже был переименован в «Рябинку». На данный момент я учусь в 3 классе этой же школы.

В семье я уже третий ребенок. У меня есть старшая сестра Анастасия, сейчас она учится на 3 курсе Иркутского государственного университета по специальности «Филология». Учится Настя очень хорошо, школу закончила с красным дипломом и медалью.

Есть старший брат Олег, который учится со мной в одной школе, уже в 11 классе. Олег очень любит спорт, занимается в спортивной школе на секции настольного тенниса, выигрывает множество соревнований. У него в копилке уже очень много спортивных медалей. Учится он тоже только на «4» и «5», поэтому был награжден поездками в детские лагеря «Артек» и «Океан».

Я горжусь своим братом и сестрой и тоже стараюсь учиться на отлично. Также я принимаю активное участие в обучающих онлайн-лагерях, участвую в разных муниципальных, областных и всероссийских конкурсах и занимаю призовые места. На данный момент у меня уже очень обширное Портфолио с дипломами и грамотами.

Мне очень близка тема «Изучение родословной своей семьи». Этим вопросом я занимаюсь уже несколько лет. Я убедился еще раз, чтобы мои предки не ушли в небытие, наше поколение должно помнить о них и брать от них самое лучшее.

По данному направлению я принимал участие в следующих конкурсах: всероссийский конкурс исследовательских и творческих работ «Мы гордость Родины» (г. Москва) (победитель заочного этапа, призер очного этапа), межрегиональный конкурс исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я - исследователь» (г. Танхой) (победитель), всероссийский этап конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я - исследователь» (г. Сочи) (лауреат), областной конкурс «Связь времен и поколений» (г. Иркутск) (победитель).

В изучении данного вопроса мне помогают мои творческие родители. Мама - Казакова Юлия Валентиновна и папа - Казаков Виталий Анатольевич. Они оба педагоги и работают в нашей школе, мама - воспитателем, а папа - учителем.

Мы много времени проводим всей семьей, читаем, играем в настольные игры, ездим на рыбалку, в лес, на речку. Любим кататься на коньках и лыжах.

Я люблю декламировать стихи и читать разные художественные книги и энциклопедии, обожаю петь и мечтаю попасть в баскетбольную команду!

Мечтаю продолжить нашу педагогическую династию, протянувшуюся уже через четыре поколения предков и современников: прадедушек и прабабушки (Евстюнин Д.А., Белоусов Г.Ф., Белоусова Н.П.), бабушки и дедушки (Белоусов В.Г., Белоусова Р.Д.), родителей (Казаков В.А., Казакова Ю.В.) и сестры (Казакова А.В.).

Мне хочется верить, что мои изыскания и находки по изучению родословной помогут обрести цельность нашего рода. Я верю, что черты моих предков прорастут во мне и моих потомках, создавая уникальный вечный род.